



星探 315

打击假冒伪劣
共铸消费安全

百余学生名校梦成奢望 安徽大学:与该中心无任何关系



移花接木的网站内容

调查 男生“宿舍”里竟有社会女青年居住

(上接 A2 版)与此同时,记者于昨天下午赶到了馨苑小区。容成路120号的门面大门紧锁,玻璃门的下半截用彩色的纸贴了起来。透过上半截的玻

璃记者看到,里面的墙上贴了“团结 奋进 求实 创新”八个大字。但由于里面还有一道房门,记者没能看到更细致的情况。而在李想居住过的馨

苑小区48栋3单元105室里记者看到,卧室的房门上写了几个男生的名字,以及“105(3)”的字样。更让人摸不着头脑的是,屋子里的一个女青年告诉

者,她是这里的租客,以每月300元的价格从张晓路手上租了其中一间卧室。“这些男生每天都回来得很晚,不知道他们白天在做什么。”

真相 该教育中心与安大没有任何关系

这是一家怎样的学校?记者登录了投诉者提供的“安徽科技管理教育中心”网站,在网站下方“教学环境”一栏,有一组照片,记者经过和安大官网提供的照片比较,发现该栏提供的所谓校园中心广场、大门、图书馆、教学楼等照片均是安大校园照片,专业设置栏包括了英语语言、公安基础、人力资源管理等23个专业,学费从5000元至5500元不等,报名费、住宿费、书本

费、押金等杂费共计2000元。“这个太可气了,这个中心和安大没有任何关系,网站也完全是‘移花接木’。”昨天,安徽大学继续教育学院副院长荣学宁接受记者采访时称,他之前收到过学生投诉,当时把具体情况报给了安大保卫处处理,后来具体处理结果就不清楚了。荣学宁说,继续教育学院作为一个部门没有执法权,去年寒假前就专门向省教育厅相关负责人反映了,希望能对

周边违规办学行为进行清查,但教育厅相关处室负责人建议找合肥市教育局职成处查,该处负责人称,此办学行为涉及高校,应该由教育厅查,所以此事最终不了了之。荣学宁说,这个中心完全是冒用安大的名义在招生,属于欺骗行为,对此,学校保留追究有关单位和人员法律责任的权利。荣学宁解释,成人高考要通过全国统一考试,且达到分数线才

能入学,自学考试由主考院校和各市招生机构共同组织,不存在中介机构招生。目前安大专科自考需要考13门左右,没有和任何院校及培训机构进行过合作。接下来,记者分别致电省教育厅、合肥市教育局相关部门咨询,其相关负责人表示,所有助考机构均要进行审批,但教育主管部门没有审批过“安徽科技管理教育中心”这个机构,属于非法招生。

迷茫 受骗学生不知路在何方

李想说,他前段时间开始就没有去上课了。可是接下来该怎么办,李想坦言自己也不知道。“不是没想过回去高考,但现在再回去复习考试,

等毕业了都多大了?还是算了吧。”李想告诉记者,很多同学虽然知道自己被骗了,但都没有告诉家里人。“他们每天也

不上课,拿着家里给的生活费在外面玩,日子过得挺悠闲的,他们不想让家人知道。”“我现在就想先通过考试,把专科毕业证拿到。这么

多同学呢,张晓路不会不管我们吧。”其中一名学生还在幻想有一天,自己可以拿到张晓路承诺的那个“安徽大学本科毕业证”。

链接 我省曾出现的多起招生诈骗案例

案例一:
合肥黄山医科大学子虚乌有
2010年7月,安徽考生发现网上出现了一所自称“合肥黄山医科大学”的高校在招生,并宣称考生不达标分数线就可读该校本科。当月,省教育厅声明从未审批过所谓“合肥黄山医科大学”的学校。

案例二:
滨湖新民大学系“野鸡大学”
去年8月,一所自称“新民大学”的学校在安徽招生,该校网站简介中称,“新民大学是中华人民共和国香港特别行政区批准成立的一所综合性高等教育集团”。后被省教育厅查处。

案例三:
“联合招生”是骗局
2009年8月,安徽建筑工业学院继续教育学院全日制大专本科在省城一媒体上发布招生广告。随后,安徽建筑工业学院继续教育学院在媒体上刊登声明称,所谓以继续教育学院名义招生宣传纯属子虚乌有。

案例四:
山寨版安徽教育网
一考生在网上查询时,竟发现有两个都叫做“安徽教育网”的网站。一个网站域名为:www.ahjyw.cn,缺少政府网专用的gov字样。该网站上有教育厅办公大楼照片,设有在线留言板块,并有管理员回复。省教育厅对山寨网进行查处。

110 万 平 方 米 航 母 级 综 合 体



信地·城市广场
Bestsbet City Plaza

汇 粹 世 界 的 精 彩

小, 大有来头

一环核心, 200万方大城之上, 七大业态组合
45-69平米玲珑公馆火爆预约



(垂询) 0551-422 9999

合肥 临泉路与全椒路交口 开发商: 信地置业(合肥)有限公司



www.bestsbet.com

本广告图片及文字仅供参考,最终以政府批文和买卖双方合同约定为准